



УКРАЇНА  
КРИВОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,  
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

«01» квітня 2019 р.

м. Кривий Ріг

№ 73

Про підсумки вивчення стану роботи  
з національно-патріотичного  
виховання у закладах дошкільної освіти  
Криворізького району

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», Указу президента України «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти, згідно плану роботи управління освіти, культури, молоді та спорту на 2019 рік, наказу від 27.02.2019 «Про вивчення стану роботи з національно-патріотичного виховання у закладах дошкільної освіти Криворізького району», з метою вивчення умов щодо організації роботи з національно-патріотичного виховання дошкільників та рівня сформованості знань в дітей дошкільного віку, з 12.03.2019 по 15.03.2019 вивчено стан роботи у закладах дошкільної освіти, а саме: КЗ «Радіонівський ЗДО «Берізка»; КЗ «Червоненський ЗДО «Берізка»; КЗ «Христофорівський ЗДО «Буратіно»; КЗ «Златоустівський ЗДО «Ялинка».

Враховуючи законодавчі та нормативно-правові акти, згідно Базового компонента дошкільної освіти та типових програм розвитку дітей дошкільного віку була переглянута база дидактичного та розвиваючого матеріалу, робота з учасниками освітньо - виховного процесу.

Встановлено наступне: національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку в усіх закладах району здійснюється комплексно - через освітній процес, виховну роботу і носить послідовний характер.

Працюючи над реалізацією Концепції національно-патріотичного виховання, педагогічні колективи вищезазначених закладів виховну роботу спрямовують на виховання майбутнього громадянина, патріота України.

Так у дошкільних закладах оформлені куточки державної символіки, де малюки мають змогу ознайомитися з державними символами України.

Педагоги під час проведення виховних годин, тематичних заходів виховують повагу до державної символіки.

Виховна робота в закладах проводиться відповідно до річних планів освітньої роботи дошкільного закладу, перспективних планів роботи вікових груп. Планами роботи закладів передбачено відзначення Дня визволення України від нацистських окупантів, Дня українського козацтва, Дня Соборності і Свободи України, Дня Перемоги. До цих дат заплановані і проводяться різноманітні заходи: «Хвилинки мужності», бесіди, змагання, вікторини, літературно-музичні композиції, тощо.

Робота педагогічних колективів дошкільних закладів, що підлягали вивченню питання, спрямована на створення умов для професійного росту та самоосвіти педагогів, становлення системи національно-патріотичного та громадянського виховання. Про це свідчать матеріали, які знаходяться в групах та методичних кабінетах.

Слід відзначити професійність вихователів закладів дошкільної освіти. Саме вони значною мірою допомагають формувати патріотичні почуття у вихованців. Плани роботи вихователів складені, враховуючи законодавчі та нормативно-правові акти, згідно Базового компонента дошкільної освіти та типових програм розвитку дітей дошкільного віку. Належна увага приділяється в них формуванню ціннісного ставлення до суспільства і держави. Так вихователь КЗ «Червоненський ЗДО «Берізка» Герасименко Л.В. розробила «Абетку Патріота», яка в доступній формі допомагає малюкам у вивченні державних символів України. Вихователь КЗ «Христофорівський ЗДО «Буратіно» Туз Л.М. через театралізацію та драматизацію прищеплює у малюків любов до українських народних пісень, українських народних казок, завдяки цьому дошкільнята навчаються і виховуються граючись.

Заслужують на увагу матеріали педагогічного колективу - КЗ «Радіонівський ЗДО «Берізка», колектив використовує різноманітні форми роботи, які зацікавлюють дітей, дають змогу самим брати участь у підготовці і проведенню заходів, не залишаючи їх байдужими. Це презентація методичних розробок про Україну «Сьогодні і майбутнє України та української нації», усний журнал «Любове моя - Україно!» тощо.

Значну роль у національно - патріотичному вихованні відіграють створені світлички при дошкільних закладах району, як осередки освіти, що сприяють формуванню у дітей національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, забезпеченню духовної єдності поколінь.

Так у закладах освіти: КЗ «Червоненський ЗДО «Берізка» та КЗ «Златоустівський ЗДО «Ялинка» зібрано багато матеріалів про історичне минуле України, рідного краю, традицій та звичаїв наших пращурів.

З метою вивчення історичного минулого рідного краю, дошкільнята ЗДО відвідують сільські краєзнавчі музеї, зустрічаються з видатними людьми.

Педагогічний та дитячий колектив КЗ «Радіонівський ЗДО «Берізка», як справжні патріоти, приймали активну участь в акції «Напиши, листа учаснику АТО».



Питання національно-патріотичне виховання дітей розглядалося на педагогічних радах, методичних радах в закладах дошкільної освіти.

В КЗ «Радіонівський ЗДО «Берізка» робота з національно-патріотичного виховання проводиться на достатньому рівні, в закладі існує певна система і стиль роботи з дітьми та батьками.

Поряд з позитивною роботою в дошкільних закладах є певні недоліки, а саме: в КЗ «Златоустівський ЗДО «Ялинка» не систематично проводиться робота щодо організації ігор-драматизації на сюжети українських народних казок; в КЗ «Христофорівський ЗДО «Буратіно», КЗ «Червоненський ЗДО «Берізка», питанню національно – патріотичного виховання в роботі з батьками приділяється недостатньо уваги: відсутня тематика в плані роботи батьківських зборів; низький рівень участі батьківської громадськості в освітньому процесі.

За результатами вивчення питання з національно-патріотичного виховання у закладах дошкільної освіти надані відповідні рекомендації.

У зв'язку з вищезазначеним,

## **НАКАЗУЮ:**

### *1. Керівникам закладів дошкільної освіти:*

1.1. В роботі зі старшими дошкільниками посилити ціннісні аспекти виховного значення та забезпечити наступність у роботі дошкільного навчального закладу і початкової школи з реалізації завдань духовного, національно-патріотичного виховання.

Термін: до травня 2019 року

1.2. Систематично проводити роботу по ознайомленню дошкільників з українськими традиціями і звичаями, з творами класиків української літератури.

Постійно

1.3. Розширити мережу гуртків патріотичного, громадянського, краєзнавчого спрямування та залучати дітей до участі в цих гуртках.

з 01.09.2019

1.4. Активізувати залучення батьківської громадськості до освітньо-виховного процесу, до проведення свят, розваг, занять тощо.

Постійно

1.5. Для вивчення рівня педагогічної культури та освіченості батьків із питань виховання та розвитку дітей, проблем та запитів щодо виховання та освіти дітей систематично використовувати в роботі анкетування.

Постійно

1.6. Продовжити практику проведення «Хвилинок мужності», благодійних акцій «Лист солдату», «Допоможи солдату», «Дошкільнята – воїнам АТО» тощо.

Протягом 2019-2020 н.р.

2. Наказ управління освіти, культури, молоді та спорту від 27.02.19 № 47 «Про вивчення стану роботи з національно-патріотичного виховання у закладах

дошкільної освіти Криворізького району» вважати таким, що втратив чинність та зняти з контролю.

3. Координацію роботи та відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста РМК Криворізької РДА Ігнатенко О.С., контроль покласти на зав. РМК Гринько Н.Л.

Начальник управління



Н.Ю.ХАРЧУК

З наказом ознайомена



Н.Л.Гринько

О.С.Ігнатенко